Технологическая карта урока  
Ф.И.О.  Скосырева Любовь Германовна     
Предмет: немецкий язык
Класс:  3
Тип урока:  урок введения нового
Глава III. Zu Hause. Раздел 1. In der Wohnung, сс. 39–40 
	Тема
	Zu Hause (1. In der Wohnung S. 39-40)

	Цель
	 Деятельностная: 

формирование грамматических навыков (Akkusativ).

	Задачи
	Образовательные: познакомить с новой темой; научить реализовать полученные знания на практике;
Развивающие: развить логическое мышление и языковую интуицию учащихся;
Воспитательные: воспитывать трудолюбие и настойчивость в достижении цели.



	УУД
	Личностные : научить реализовывать полученные знания в речи;    
 Познавательные : умение поставить учебную задачу, выбрать способы ее решения; умение анализировать и применять полученные знания;

Коммуникативные : умение строить совместную работу в паре, группе.

                                  

	Планируемые результаты
	Предметные:
· Знать: лексический материал по теме «Wohnung».
· Уметь: использовать новый грамматический материал в речи.
· Личностные: мотивировать обучающихся к монотонной и длительной индивидуальной работе, научить взаимопомощи;

  Метапредметные: научить детей  использовать новую информацию для решения учебной задачи, обращать внимание на ключевые  пункты правила; научить детей находить и исправлять возможные ошибки.

	Ресурсы:

	 Основные: УМК по  предмету (учебник)

 Дополнительные: 
Карточки

	Формы работы на уроке 
	Индивидуальная, фронтальная, групповая, парная

	Технология
	  Обучение развитию критического мышления, проблемное обучение.


	Дидактическая
структура 
урока
	Деятельность
обучающихся
	Деятельность
учителя
	Задача этапа

	
	
	
	

	Организационный момент
Время: 2 минуты
	Отвечают на вопросы учителя. Строят краткие высказывания.

Guten Morgen! Heute ist der…
	 Приветствует обучающихся, задает вопросы о настроении, погоде.

Guten Morgen! Der wievielte ist heute? Wie spät ist es?
	 Мотивировать обучающихся на речевую деятельность. Переключить их внимание на урок немецкого языка. 



	Целеполагание

Время: 2-3 минуты
	Смотрят на слайд, отвечают на вопросы. Ставят цели на урок  с помощью вопросов учителя и опор на слайде.


	Учитель предлагает посмотреть  на слайд, конкретизировать, каковы  цели урока.
	Поставить цели на урок.  



	Знакомство с критериями получения оценки в ходе урока

Время: 2 минуты
	Дети получают листы оценивания.
	Учитель раздает листы оценивания, объясняет критерии.
	Ознакомить учащихся с критериями оценивания на уроке.

	Изучение нового материала
Время: 10 минут


	 Учащиеся читают текст, высказывают предположения, отвечают на вопрос учителя.

Записывают материал в табличку. 


	 Излагает  материал в форме создания проблемной ситуации, помогает вывести правило,  обобщить выводы.

(Посмотрите внимательно на текст. Как вы думаете, почему здесь einen/ein/eine? Это аккузатив. Чтобы рассказать, что есть у нас в квартире, мы будем использовать аккузатив. )
	 Объяснение нового материала.



	Физминутка

Время: 2-4 минут
	Учащиеся называют комнату(Das ist ein Kinderzimmer… Das ist eine Küche…), показывают, что делают в этой комнате (spielen, laufen, springen, tanzen, essen, schlafen…)
	Проводит физкультминутку. 

Учитель показывает на слайде комнаты.
	Сменить деятельность, снять напряжение.


	Закрепление  нового материала
 Время: 1 – 8 минут

2  - 10 минут
	1)Учащиеся выполняют задание на первичное закрепление материала.

Работают в 3 группах, описывают, что есть в комнатах стр. 39 упр.3.

2)Играют в игру Was gibt es alles in der Wohnung? Es gibt… (стр. 40 упр. 5)
	Контролирует выполнение работы, исправление ошибок обучающимися.

 

 
	 Закрепить новый материал.



	Оценивание

Время: 1-2 минуты
	Каждый  подсчитывает количество баллов за урок и выставляет по шкале  отметку за урок.
	Помогает подвести итоги по критериям, выводит с учениками оценки.
	Самооценка по шкале.

	Рефлексия 
Время: 8 минут
	Оценивают полученные знания и умения (я умею/знаю/могу…). Дают оценку не только себе, но и остальным.
	Задает вопросы (что мы узнали, чему научились, где можно применить эти знания).
	Выявить возможные проблемные области и ошибки, оценить  себя. Научить детей адекватно реагировать  на критику, тактично высказывать замечания.


Лист оценивания

	Домашнее задание (максимум 3 балла)
	Задание 1

Работа в группе

(максимум 3 балла)
	Задание 2

Игра
(максимум 3 баллов)

	
	
	


9 баллов – 5

8 – 7 баллов - 4

6 - 4,5 баллов – 3
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